



થોડા દિવસ અહીં કોઈ ફરકવું ન બોધશે... મહાન એકતા દિવસની ઊજવણી કરવાની છે... શું સમજ્યો...!!

આપના જિલ્લા પ્રમુખ મુકેશ પટેલને પ્રદેશમંત્રી તરીકે પ્રમોશન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણીઓમાં આક્રમક પ્રચાર સાથે સૌનું ધ્યાનકર્ષિત કરવામાં સફળ રહેનારી આમ આદમી પાર્ટીને ભલે પરિણામમાં માત્ર એક જ બેઠક પ્રાપ્ત થઈ પરંતુ



પહેલીવાર અને ચૂંટણી લડી રહેલી આપ પાર્ટીએ ૨૧ ટકાથી વધુ મતો અંક કરીને પ્રસંશનીય પ્રદર્શન કર્યું

છે. આમ આદમી પાર્ટીની આ સફળતામાં જિલ્લા પ્રમુખ મુકેશભાઈ પટેલનું પણ નોંધપાત્ર યોગદાન રહ્યું હતું જેને અનુલક્ષીને પાર્ટી દ્વારા તેમને શિરપાવરૂપે પ્રદેશ સંગઠનમાં સ્થાન આપ્યું છે. આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા મુકેશભાઈ પટેલની પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ મંત્રી તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે પદભાર સંભાળ્યા બાદ દરેક તાલુકામાં સંગઠનને મજબૂત બનાવી પક્ષના વિકાસ કાર્યમાં યોગદાન આપ્યું છે તેમજ તેમણે ગાંધીનગર મનપાના ચૂંટણી દરમ્યાન ચૂંટણી નિરીક્ષક તરીકે પણ સેવાઓ આપી હતી. મુકેશભાઈ પટેલની પ્રદેશમંત્રી તરીકે વરણીને પાર્ટીની ગાંધીનગર જિલ્લા ટીમે વધારી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

સિવિલના ચ ટાઈપ ક્વાટર્સમાં પાણીજન્ય રોગચાળાનો ઝંખુબતો ખતરો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ જી એ મ ઈ ૧૨ એ ૨૧ સંચાલિત ગાંધીનગર હોસ્પિટલમાં છાશવારે પાણીના પ્રશ્નો ઉઠવા પામે છે. ઓપરેશન થિયેટરમાં પાણી આવતુ ન હોવાથી ઓપરેશન પણ રદ કરવા પડ્યા હશે તેવી સ્થિતિ નિર્માણ પામે છે. ત્યારે કેમ્પસમાં આવેલા ચ ટાઈપ કક્ષાના રહેણાંક મકાનમાં દુર્ગંધયુક્ત અને ડહોળુ પાણી આવે છે. રહેણાંક

વિસ્તારમાં રહેતા કર્મચારીઓ પીવા માટે તો મીનરલ પાણી મંગાવે છે, પરંતુ આવી રહેલ પાણી વપરાશ માટે પણ યોગ્ય ન હોવાથી તેઓ ત્રાહીમામ પોંકારી ઉઠ્યા છે. પાણીના પ્રશ્નને અંગે કર્મચારીઓએ પાટનગર યોજના વિભાગ અને પીઆઈયુ વિભાગને જાણ કરવા છતા હજુ સુધી ઉકેલ આવ્યો નથી. ગાંધીનગર સિવિલ

હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં સ્ટાફના કર્મચારીઓને રહેવા માટેના વિવિધ કક્ષાના આવાસ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. આવાસનું મરામતનું કામ પહેલા પાટનગર યોજના વિભાગ કરી રહ્યું હતું. ત્યારબાદ આરોગ્ય વિભાગમાં બાંધકામનુ કામ કરતા પીઆઈયુ વિભાગ દ્વારા આવાસોની જાળવણી કરવામાં આવે છે. ચ ટાઈપમાં પાણી દુર્ગંધયુક્ત આવી રહ્યું હોવાની જાણ પીઆઈયુ વિભાગને કરવામાં આવી છે.

શહેરના ટ્રાફિકમાં અડચણરૂપ બનતા પાથરણા અને વાહનચાલકો સામે તંત્રની કાર્યવાહી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ટ્રાફિકની સમસ્યા વિકરાળ બની છે. ઠેર ઠેર ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો જોવા મળે છે. ત્યારે શહેરના માર્ગો પર ટ્રાફિકને અડચણરૂપ બનાવતા પાથરણાવાળા તેમજ આડેધડ વાહન પાર્ક કરના વાહન માલિકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર શહેરના કેટલાક વિસ્તારમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા ગંભીર બનવા પામી છે. જેમાં સેક્ટર-૧૧, ૬-૪ થી ૬-૫,

આવા તમામ વાહન ચાલકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. આજે શાહપુર સર્કલ થી રીલાયન્સ ચોકડી તરફ બેસી રહેલા પાથરણા વાળા સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. તો બીજા તરફ શહેરના બીડભાડવાળા એરીયામાં ગમે તેમ વાહન પાર્ક કરતા વાહન માલિકોને દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. જ્યારે મુસાફરો ભરીને રોકેટગતિએ રીક્ષા

રાજ્યમાં કોરોનાના વધુ ૧૮ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ રાજ્યમાં કોરોનાના નવા ૧૮ કેસ સામે આવ્યા છે. તો બીજા તરફ ૩૨ દર્દીઓ રિકવર થયા છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧,૬૦,૦૨૮ નાગરિકો કોરોનાને મ્હાત આપી ચુક્યા છે. જેના પગલે ગુજરાતનો કોરોના રિકવરી રેટ પણ સુધરીને ૯૮.૭૬ ટકાએ પહોંચ્યો છે. તો બીજા તરફ રસીકરણના મોરચે પણ સરકાર મજબૂતીથી લડી રહી છે. રાજ્યમાં આજે કુલ ૩,૬૧,૮૫૨ રસીના ડોઝ આપવામાં આવ્યા હતા. જો એક્ટિવ કેસની વાત કરીએ તો રાજ્યમાં કુલ ૧૮૩ એક્ટિવ કેસ છે. જે પૈકી ૦૪ નાગરિકો વેરીલેટર પર છે. ૧૮૯ સ્ટેબલ છે. ૮,૧૬,૦૨૮ નાગરિકો અત્યાર સુધીમાં કોરોનાને હરાવી ચુક્યા છે. ૧૦૦૮૬ નાગરિકોમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાને મોત નિપજ્યો છે.

આજે એક પણ વ્યક્તિનું મોત થયું નથી. સુરતમાં ૫ કેસ આવ્યા છે. વલસાડમાં ૪ કેસ આવ્યા છે. નવસારીમાં ૩ કેસ નોંધાયો છે. સુરત કોર્પોરેશનમાં ૨ કેસ સામે આવ્યા છે. જ્યારે અમદાવાદ કોર્પોરેશન, ગીર સોમનાથ, જૂનાગઢ અને વડોદરામાં ૧-૧ કેસ આવ્યા છે. આ પ્રકારે કુલ ૧૮ કેસ આવ્યા છે.

ગોલ્ડન કટાર ડિવિઝનના કમાન્ડ તરીકે કાર્યભાર સંભાળતા મેજર જનરલ મોહિત વાઘવા

ગાંધીનગર તા. ૧૮ આજે તા. ૧૮ મી ઓક્ટોબરના રોજથી દક્ષિણ રાજસ્થાન અને ગુજરાતમાં પાકિસ્તાન સાથે ભારતની સરહદને સલામત રાખવા માટે વ્યૂહાત્મક રીતે ને પૂબ જ મહત્વપૂર્ણ એવા ગોલ્ડન કટાર ડિવિઝનના સંચાલનની જવાબદારી મેજર જનરલ મોહિત વાઘવાએ સંભાળી છે.



સશસ્ત્ર બ્રિગેડને કમાન્ડ કરવાનું શામેલ છે. સ્ટાફ નિયુક્તિમાં સ્વતંત્ર સશસ્ત્ર બ્રિગેડની સીએરા લિઓન, જીએસઓ-૩, આસિસ્ટન્ટ મિલિટરી સચિવ, બોન્સવાના સંરક્ષણ દળોના નાણાકીય સલાહકાર, સશસ્ત્ર વિભાગના કોલોનલ જનરલ સ્ટાફ, ભાર્ટિડા સ્થિત કોરના બ્રિગેડિયર જનરલ સ્ટાફ અને પૂણે ખાતે નાયબ મિલિટરી સચિવ

તરીકેની સેવાઓ શામેલ છે. તેઓ વેલિંગ્ટનમાં પ્રતિષ્ઠિત સંરક્ષણ સેવા સ્ટાફ કોલેજમાં ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકે સેવા આપી ચુક્યા છે અને રાષ્ટ્રપતિ ભવન ખાતે રાષ્ટ્રપતિના બોડીગાર્ડ સાથે પણ સેવા આપી ચુક્યા છે. જનરલ વાઘવાને તેમની કારકિર્દી દરમિયાન તેમના પ્રોફેશનલીઝમના કારણે અનેક પ્રસંગે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. જૂબ જ સારું બોલિક્ષ્યાતુર્ય ધરાવતા જનરલ ઓફિસર ઓપરેશનલ કળા અને દાવપેચ યુદ્ધમાં પારંગત છે. ઉલ્લેખનીય છે કે શ્રીમતી મોનિકા વાઘવાએ પણ વિભાગના પરિવાર કલ્યાણ સંગઠનના ચેરપર્સન તરીકે હોદ્દો સંભાળ્યો હતો, જેઓ એક શિક્ષકવિદ છે અને સામાજિક સેવા માટે ખૂબ જ તત્પર રહે છે.



ગાંધીનગરની જાણીતી મલ્ટી સ્પેશ્યાલીસ્ટ આશ્પત્ર હોસ્પિટલ દ્વારા સુપર સ્પેશ્યાલિસ્ટ કન્સલ્ટેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. દર્દીઓએ મોટી સંખ્યામાં આ કેમ્પમાં ભાગ લઈ નિષ્પ્રાત તબીબોનું માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

ગાંધીનગર પોલીસનો જવાન રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં ઝળક્યો



વિભાગના જવાનો તેમની ફરજ નિભાવવા સાથે રમતગમત જેવી પ્રવૃત્તિઓમાં પણ પ્રસંશનીય યોગદાન આપી રહ્યાં છે. ગાંધીનગરના પોલીસ અધિક્ષક કચેરીએ ફરજ બજાવતા અ.હેડ કોન્સ્ટેબલ જિજ્ઞેશ કિરીટભાઈ મોદીએ તાજેતરમાં વડોદરાના વાઘોડિયા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ખાતે યોજાયેલી રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં પૈકી બે સ્પર્ધામાં પ્રથમ અને એકમાં

સ્પોર્ટ્સ એસોસિએશન ઓફ ગુજરાત દ્વારા વડોદરા ખાતે આયોજિત ગુજરાત સ્ટેટ કુલ પાવરલિફ્ટિંગ ચેમ્પિયનશીપ - ૨૦૨૧ અને ગુજરાત સ્ટેટ સેલેબ્રેટ ચેમ્પિયનશીપ - ૨૦૨૧માં પ્રથમ સ્થાન અને ગુજરાત સ્ટેટ બેન્ચપ્રેસ ચેમ્પિયનશીપ - ૨૦૨૧માં દ્વિતિય સ્થાન પ્રાપ્ત કરીને ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસને રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં નામના અપાવી છે.

ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે 'ભારત વિભાજનનાં કારણો' અંગે યોજાયું વ્યાખ્યાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ આજાદીના અમૂલ્ય મહોત્સવ અંતર્ગત ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે '૧૯૫૭ થી ૧૯૪૭નો ઇતિહાસક્રમ: ભારત વિભાજનનાં કારણો' પર વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. જેમાં ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ હર્ષદભાઈ શાહે જણાવ્યું હતું કે, ૧૯૫૭ થી ૧૯૫૮ના બે જ વર્ષમાં ૩ લાખ અને એ પછી ૧૯૪૭ સુધીમાં બીજા ૩ લાખથી વધુ મળીને કુલ ૬ લાખથી વધુ લોકોએ શહીદી વહોરી છે, એ પછી આજાદી મળી છે. ભારતની આજાદી સશસ્ત્ર ક્રાંતિ અને અહિંસક લડત બંનેના સંયોગનું પરિણામ છે. ભારત વિભાજનનાં કારણો પર પ્રકાશ પાડતા તેમણે કહ્યું કે ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામને સમજવા ૧૯૫૭ નહીં પણ ૧૯૪૭ થી ઇતિહાસને સમજવાનું શરૂ કરવું જોઈએ. પ્લાસીના યુદ્ધ પછી અંગ્રેજોની શોષણખોરી હદ વટાવી ગઈ હતી અને તેની સામે સત્યાગ્રહી વિદ્રોહથી માંડીને અનેક

ક્રાંતિઓ થઈ હતી. તેમણે ભારત વિભાજનનાં અનેક ઓછાં જાણીતાં પાસાંઓ પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો. ભારતીય ઇતિહાસ સંકલન સમિતિના ગુજરાત પ્રાંતના મહામંત્રી હસમુખભાઈ જોશીએ કહ્યું હતું કે ભારતમાં સ્વાતંત્ર્ય

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ રાંધેજા સરકારી પ્રાથમિક શાળાની પાછળ રહેતા દંપતિ પર પાડોશીઓએ હુમલો કરી મહિલાને માથાના ભાગે તેમજ પગમાં પણ દંટાળી મારી ઈજા પહોંચાડી હતી. જમીનની કોર્ટ મેટર ચાલતી હોવાથી પાડોશીઓએ માથાકુટ કરી હતી. જ્યારે તેણીના પતિને ગડદાપાટુનો માર મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા પેશાપુર પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨૩ ૦૫૦૬ નં. ૧૫૫-૧ બી ટાઈપ ખાતે જયોત્સનાબેન કમલેશકુમાર સોલંકી (ઉં. ૪૩) પોતાના પરિવારમાં બે બાળકો સાથે રહીને ઘરકામ કરે છે. જ્યારે તેણીના પતિ સરકારી નોકરી કરે છે. ગતરોજ દશ વાગ્યાના સુમારે રાંધેજા ઘર સાફ કરાવવા માટે કમલેશકુમારે ગયા હતા. જ્યારે જયોત્સનાબેન બપોરના સુમારે ટીકીન આપવા માટે ગયા હતા. તે સમયે કમલેશકુમારે ઘરની